

Razgrnitev zazidalnega načrta zazidalnega otoka CO 1-8 (Majde Vrhovnik)

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Center je na 1. seji dne 19. 4. 1978 sprejel sklep o javni razgrnitvi osnutka, noveliranega zazidalnega načrta za zazidalni otok CO 1-8 »Majde Vrhovnik«, ki ga omejujejo Erjavčeva cesta, Gregorčičeva ulica, Titova in Prešernova cesta.

Občani si lahko osnutek zazidalnega načrta ogledajo in dajo nanj pripombe v KS Gradišče, Rimska cesta 24/II od 25. 4. 1978 do 25. 5. 1978.

ODDELEK ZA GRADBENE
IN KOMUNALNE ZADEVE
Skupščine občine
Ljubljana Center

V TOREK, 23. MAJA

Druga seja skupščine

Na drugem zasedanju vseh treh zborov občinske skupščine bo delegatom predložen v obravnavo dnevni red, ki obsega naslednje pomembnejše teme:

- Obravnava analize zaključnih računov organizacij združenega dela iz gospodarstva za leto 1977;

- Obravnava poročila začasnega poslovnega organa in predlog odloka o prenehanju začasnega ukrepa družbenega varstva v delovni organizaciji Modna konfekcija Krim;

- Predlog družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike v SR Sloveniji;

- Predlog odloka o nalogah, sestavi in načinu dela stalnih komisij Skupščine občine Ljubljana Center.

Med delegati bo verjetno največ pozornosti vzbudilo obsežno gradivo, ki ga je pripravila Služba družbenega knjigovodstva, na podlagi zaključnih računov, ki jih je dolžna ob koncu leta posredovati na predpisanih obrazcih vsaka organizacija združenega dela. Zaključni računi niso samo pregled stanja sredstev in virov temveč tudi obračun dela in uspehov kolektivov pred družbeno skupnostjo. Obdelani po določenem principu pa so podlaga za izdelavo analize, ki naj prikaže na občinskem nivoju tendence v gospodarskih gibanjih, pojavih in problemih ter tudi vzrokih in posledicah za uspehe in položaj gospodarstva v celoti oz. posameznih TOZD.

ARTUR BOROJE

O razpravi na seji bomo o navedeni analizi obširneje poročali po seji občinske skupščine, zato naj v tej najavi seje povzamemo le nekaj glavnih značilnosti poslovnih rezultatov za leto 1977 v gospodarstvu naše občine, kot jih ob koncu analize navaja predlagatelj.

Gospodarska aktivnost je v preteklem letu potekala v pogojih novega obračunskega sistema in zakona o zavarovanju plačil med uporabniki družbenih sredstev.

Osnovni cilj ekonomske politike je bilo že začeto nadaljevanje procesov za stabilizacijo gospodarskih tokov. Stabilizacija naj bi bila dosežena s počasnejšo rastjo cen, omejitvijo splošne in skupne porabe v okviru razpoložljivega dohodka in z večjo produktivnostjo dela. Vendar se na podlagi analize in finančnih rezultatov v gospodarstvu ugotavlja, da planska predvidevanja niso bila v celoti uresničena.

Tako so porasle cene nad predvidenimi stopnjami, sredstva za zadovoljevanje skupnih in splošnih družbenih potreb pa so se gibala dokaj neodvisno od doseženih rezultatov gospodarjenja.

O teh in drugih vprašanjih bodo v torek 23. maja razpravljali novoizvoljeni delegati zborov občinske skupščine ter se tako že na začetku novega mandatnega obdobja seznanili s številnimi vprašanji našega gospodarstva.

Konstituiranje novih delegatskih skupščin

(nadaljevanje s 1. strani)

nostih, moramo zagotoviti neposredno sodelovanje pri oblikovanju prednostne vsebine programov in izbiri oblik dela družbenih dejavnosti ter pri določanju višine nadomestila za opravljeno delo oziroma za cene storitev. Ta kvaliteta mora dobiti odraz v procesu samoupravnega planiranja. Delavci morajo poznati odnos med celotnim in čistim dohodkom, ker je to temeljni pogoj za njegovo dejansko samoupravno odločanje o izločanju sredstev za osebne dohodke in skupno porabo na eni ter vlaganju v razvoj na drugi strani. Tako bo dana možnost, da bo delavec gledal na svoj osebni dohodek in življenjski standard dolgoročneje in ob rezultatih gospodarjenja s sredstvi družbene reprodukcije.

V Ljubljani zaostajamo pri oblikovanju enot in temeljnih samoupravnih skupnosti znotraj občinskih SIS. Kljub temu, da obstojajo za takšno samoupravno razvejanost SIS pogoji in da bi glede na razvitost ljubljanskih občin in števila prebivalcev oziroma zaposlenih v njih takšna organiziranost omogočila neposrednejše izražanje interesov in potreb delavcev in občanov ter razvijanje neposrednejših razmerij med uporabniki in izvajalci, doslej tem vprašanjem še nismo posvetili ustrežne pozornosti.

Dejstvo je tudi, da so SIS že relativno dolgo časa v poziciji, ko morajo zaradi stabilizacijskih prizadevanj omejevati potrošnjo in se ukvarjati s problemi delitve nezadostnih materialnih sredstev, kar slabo vpliva na sodelovanje delav-

Odgovorne naloge komunistov

Poleg obravnave predloga programa dela konference zveze komunistov naše občine in predloga nekaterih organizacijskih sprememb, je bila izredno zanimiva in pomembna informacija s seminarja CK ZKS za sekretarje občinskih konferenc.

Izčrpno poročilo, ki ga je podal SLAVKO KORBAR, sekretar OK ZKS Ljubljana Center, se nanaša na uresničevanje sklepov VIII. kongresa in na priprave na XI. kongres ZKJ in daje navodila za nadaljnjo usklajeno aktivnost pri realizaciji akcijskih nalog resolucije.

Prav gotovo je prva in najvažnejša naloga občinske organizacije in vseh osnovnih organizacij ZK, da pripravijo razprave in seznanijo svoje člane z vsebino sprejetih dokumentov in z delom osmega kongresa. Na podlagi podrobno obdelane resolucije bodo morale osnovne organizacije ZKS sprejeti svoje delovne programe ter v njih čim bolj podrobno začrtati konkretne naloge, določiti nosilce in roke za izvedbo posameznih nalog. Pri tem pa ne smejo ostati zaprte vase, povezati se morajo z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami in v krajevnih organizacijah in v krajevnih skupnostih.

Spremembe in dopolnitve statuta, ki so jih sprejeli delegati na osmem kongresu, prinašajo tudi vrsto novosti na področju organiziranja Zveze komunistov. Dosedanje organizacijske oblike povezovanja komunistov, bo potrebno spremeniti, kar velja za svete v organizacijah v združenem delu in krajevnih skupnostih ter za komite in občinsko konferenco. Število članov občinske konference se bo zmanjšalo na 51 članov, s tem pa se obseg dela ne bo zmanjšal ampak bodo posamezniki dobili konkretne zadolžitve pri delovanju komisij in sodelovanju z osnovnimi organizacijami. Zaradi teh sprememb bodo potrebne volitve v osnovnih organizacijah in volilna konferenca za novo sestavo občinskega vodstva in to že do konca junija, medtem ko bi na jesen začeli z novim načinom organiziranja komunistov v organizacijah združenega dela.

Nekaj konkretnih nalog za prihodnja dva meseca

Oceniti je treba sistem nagrajevanja po delu in to na podlagi izdelanih vzorcev ter

proučiti, kako se je to nagrajevanje odražalo v materialni stimulaciji delavcev in tudi pri racionalizaciji gospodarjenja. S tem v zvezi je prišlo v nekaterih organizacijah združenega dela do nezadovoljstva delavcev in celo do prekinitve dela. V teh organizacijah je potrebno takoj analizirati vzroke in proučiti razmere za tako ukrepanje. Najverjetneje pa so nezadovoljstvu krivi pomanjkljivi in slabo izdelani samoupravni akti, čeprav so bili sprejeti po samoupravni poti.

Na seminarju so bili sprejeti tudi dogovori za nove naloge pri podružbljanju kulture, širjenju amaterske kulture ter vloge kulturnih skupnosti pri tem. Več pozornosti je treba posvetiti širjenju marksistične literature, predvsem domačih avtorjev: Tita, Kidriča, Kardelja med delovne ljudi in občane, zlasti pa med delegate.

Na področju zunanjetrgovinske menjave bodo potrebni ukrepi, s katerimi bi rešili vprašanja odnosov med trgovinskimi organizacijami in čezmernega trošenja deviznih sredstev. Gospodarske dejavnosti pa je treba še bolj spodbuditi k racionalizaciji in naraščanju reproduktivne sposobnosti. Nove naloge čakajo komuniste tudi pri preobrazbi šolstva, vzgoji in izobraževanju, na področju SLO in pri organizaciji ljudske zaščite. Odločno pa se je treba zoperstaviti pojavom klerikalizma in sektaštva.

Program dela občinske konference in komiteja

Komite je sprejel predlog programa dela, ki tvori enotno programsko in akcijsko zasnovno, na podlagi katere bodo osnovne organizacije ZK v občini izdelale neposredne akcijske programe in pri tem upoštevale posebnosti in pogoje, v katerih delajo.

Občinska konferenca in komite bosta spremljala zlasti:

- uveljavljanje družbenoekonomskega položaja delavca v združenem delu, oceno gospodarskih gibanj v občini in uresničevanje nalog in ciljev družbenoekonomskega razvoja občine pri izvajanju srednjeročnega plana razvoja v letu 1979;

- delovanje delegacij in delegatsko upravljanje na vseh področjih, potek volitev v družbenopolitične skupnosti in spremljanje vsebine dela v delegacijah, sistematično usposabljanje delegatov za izražanje in uresničevanje skupnih interesov.

Aktivnost komunistov v KS bodo usmerjali v utrjevanje družbenoekonomskega položaja krajevne skupnosti ter vključevanje v vse oblike družbene in politične organiziranosti krajanov (hišni sveti, zbori stanovalcev, ulični sveti, potrošniški sveti itd.)

Na osnovi ocene o delegatskem odločanju v občinski skupščini bodo ugotovili uresničevanje regulativne vloge funkcije občine na področju družbenega življenja.

Pri dograjevanju celovitega sistema informiranja znotraj ZK v občini bodo poskrbeli za stalno in sprotno obveščanje osnovnih organizacij in komiteja o vseh pomembnih vprašanjih in aktualni problematiki.

Priprave na XI. kongres ZKJ

Do 25. maja bodo potekale v vseh osnovnih organizacijah ZK razprave o predlogu dokumentov za XI. kongres ZKJ, ki bodo povezane z razpravo o resoluciji VIII. kongresa slovenskih komunistov.

V ta namen je komite organiziral seminar za sekretarje osnovnih organizacij ZK ter sestanek z delegati za XI. kongres.

Resolucija VIII. kongresa, dopolnjen statut ZK Slovenije ter program dela občinske organizacije narekujejo dopolnitev statutarnega sklepa o organiziranosti komiteja. Zato bodo oblikovali tri stalne komisije: za politični sistem, za vzgojo in izobraževanje in administrativno finančno komisijo.

Sonja Seljak

skrbeti, da bodo delegacije postale ena od oblik samoupravnega delovanja delovnih ljudi in občanov in da bodo kot enakopravni dejavniki vključene v samoupravne strukture TOZD in KS. Brez povezanosti posebnih, združenih in splošnih delegacij za SIS z delavskimi sveti in sveti krajevnih skupnosti, z drugimi delegacijami, zbori delovnih ljudi in občanov ter organi družbenopolitičnih organizacij si ni mogoče zamisliti uspešnega posredovanja interesov in potreb delavcev in občanov preko delegacij in delegatov v skupščine SIS in tudi ne ustreznega odločanja.

Opozoriti je potrebno tudi na organiziranje in delovanje strokovnih služb oziroma na gradiva za delegate. Ta doslej največkrat niso bila prilagojena problemom, s katerimi se srečujejo posamezne temeljne SIS, temveč so to največkrat prikazi splošnega stanja za

Ljubljano, regijo ali celo republiko, dostavljena pa so delegatom na način, ki ni vedno omogočal širših posvetovanj z bazo oziroma subjekti v njej. Taki in podobni problemi so prispevali k temu, da so na sejah skupščin SIS prevladovala stališča tistih, ki so vprašanjem sicer tudi profesionalno bližje. S tem v zvezi bodo izrednega pomena novi napori za zagotavljanje možnosti družbenopolitičnega izobraževanja delegatov kot tudi nenehna skrb za njihovo ustrežno informiranje.

Delegatom, delegacijam in vodstvom SIS, ki so v prvem mandatnem obdobju utrjevali skupščinski sistem na delegatskih temeljih in s tem postavljali najsolidnejše osnove za nadaljnje delo, velja priznanje in zahvala, ki naj bo istočasno tudi spodbuda novoizvoljenim delegatom pri nadaljnjem delu.

J. Š.